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Армія+ відкрила набір для військових із
СЗЧ до понад 50 бойових підрозділів
Міноборони запустило швидкий шлях повернення для військових із
СЗЧ - вони можуть обрати один із 55 бойових підрозділів без
зайвої бюрократії
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Армія+ запрошує військових у СЗЧ до 55 підрозділів. Фото: Інформатор-Україна

Міністерство оборони запустило спрощений механізм повернення на
службу для військових, які самовільно залишили частину.
Також реформа умов служби в ЗСУ передбачає підвищення виплат і
нові формати контрактів. Міноборони відкрило для СЗЧ можливість
самостійно обрати підрозділ і повернутися до строю в обхід
тривалих процедур.

Про запуск швидкого повернення для військовослужбовців, які
самовільно залишили частину, повідомило Міністерство оборони
України. Для тих, хто здійснив СЗЧ до 11 червня 2026 року,
відкрито 100-денне вікно для добровільного повернення на службу
за спрощеною процедурою через застосунок "Армія+", рекрутингові
центри або безпосередньо до обраної військової частини.

"Головна мета сервісу - прибрати зайву бюрократію та дати
мотивованим людям можливість застосувати свій досвід там, де
він буде найбільш корисним для оборони країни", - заявив
міністр оборони Михайло Федоров.

Військові зможуть обрати один із 55 найбільш ефективних бойових
підрозділів без проходження через батальйони резерву та тривалі
бюрократичні процедури. Перелік підрозділів відібрано за
рейтингом системи ситуаційної обізнаності Delta. Перелік таких
підрозділів буде доступний у застосунку "Армія+". Подати рапорт
можна буде кількома способами: через застосунок "Армія+", через
1-й або 2-й Центр рекрутингу ЗСУ або безпосередньо до обраної
частини.

Важлива умова - повернутися можна лише в межах тієї структури, з
якої військовослужбовець вчинив СЗЧ. Тобто якщо військовий служив
у ЗСУ, повернутися він зможе саме до ЗСУ. Скористатися програмою
можна до 20 вересня 2026 року, якщо СЗЧ було зафіксовано до 12
червня. Наразі послуга доступна для ЗСУ та ДССТ, а для Нацгвардії
запрацює найближчими днями.

Що відбудеться після завершення 100-денного
вікна

У Міноборони зауважують, що після завершення цього терміну
посилять заходи щодо притягнення до відповідальності за
дезертирство. Таким чином, 100-денний період - не просто пільга,
а чіткий дедлайн, після якого держава змінить підхід: від
заохочення до примусу.

Федоров додав, що для бійців із найбільшим сумарним часом бойових
виходів до кінця 2026 року розпочнеться процес поступового
звільнення зі служби. Очільник Міноборони наголосив, що це лише
перший етап змін. Другим кроком стане повна трансформація системи
ТЦК, цивільного рекрутингу та мобілізаційних процесів.

Паралельно запрацював і механізм автоматичних переведень через
"Армію+". Функціонал запрацює протягом тижня, а бета-тест
розпочнеться в окремих корпусах і буде масштабовано на всі Сили
оборони. Рішення щодо переведення мають приймати протягом 30
днів, а скористатися цим алгоритмом можна раз на рік.

Військові можуть звернутися за допомогою

Скільки військових вже повернулося до армії

Слідчі ДБР застосовують спеціальний механізм для швидкого
закриття кримінальних проваджень щодо військових, які перебувають
у СЗЧ і готові поновитися на службі. Про те, скільки осіб уже ним
скористалися, йдеться у матеріалі про повернення військових із
СЗЧ за новим механізмом. Механізм почав діяти у травні 2026 року,
і за перший місяць ним скористалися понад 1,7 тисячі
військовослужбовців та їхніх представників.

До запровадження нового механізму військовослужбовець у статусі
СЗЧ мав самостійно проходити всі етапи - від явки до Військової
служби правопорядку до очікування судового рішення. Цей процес
міг тривати місяцями, а сам військовий залишався фактично поза
правовим полем - без грошового забезпечення та соціальних
гарантій. Новий порядок принципово відрізняється тим, що ДБР бере
на себе координацію всіх етапів.
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 На Чернігівщині нетверезий військовий у СЗЧ влаштував
стрілянину з автомата - його затримано

 У Житомирі військовий в СЗЧ посеред вулиці різав людей ножем
- його затримали
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